Miiveletek normal alakban megadott szamokkal

1. ird fel a szamok normal alakjat!

Egy fény év kb. 9460000000000000 méter.  * 10
Grénland teriilete 2166000 km2. = 10
Magyarorszag lakossaga kb. 9770000 fo.  * 10

A szivacsok geologiai kora 540000000 év.  * 10

A villamlaskor kiegyenlit6dé fesziiltség kb. 1000000000 volt. = 10

2. Allitsd nivekvé szamsorrendbe a kivetkezé normal alakban megadott szimokat!

7,7794 - 10° 777,94 - 10° 777,94 - 10° 77794 - 10?

3. Végezd el a kijelolt miiveleteket normal alak segitségével!
(2-10%)-(3,5-105) = -10
(5,5-103%)-4000 = (5,5-10%)-( 10 )= -10 = -10
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